

Ещё до призыва в армию Владислав прошёл трудовую школу. Имея специальность газоэлектросварщика, он почти целый год добросовестно трудился в системе жилищно-коммунального хозяйства.

Служить Владиславу довелось в артиллерийских войсках.

В Афганистан он попал после обучения в 5-й учебной артбатарее в г.Чебаркуль. Получив воинское звание «младший сержант», был назначен на должность командира артиллерийского орудия в войсковую часть пп 51863, находящуюся в Афганистане.

За время своей службы в Афганистане, Владислав, естественно, очень скучал по дому и потому старался послать родным о себе весточку. Ведь дома его с нетерпением ждали мама, брат, жена, сын и бабушка.

Отрывок из письма, написанного летом 1982 года:

«... Напишу немного о себе. Здоровье у меня хорошее, ничем не болею. Настроение тоже нормальное, только вот каждый день о доме всё скучаю... Кормят здесь ничего. Утром – каша с тушёнкой, хлеб с маслом и кофе, днём – суп, хлеб и компот, а вечером – каша и чай. В общем, пока хватает. Сигареты выдают... Но сладкого как охота, не представляете. Я бы сейчас рад бы был простым ирискам или карамелькам, которые я дома не любил...»

А вот отрывки из писем, отправленных уже осенью 1982 года:

«Привет из Афганистана!

Дорогая мама и братишко Юрик, решил сегодня написать вам письмо... Служба идёт у меня хорошо. Через четыре дня нам предстоит операция и, возможно, пол-батареи пойдёт...

Завтра, говорят, с дивизии приедет ансамбль эстрадный, вот бы хорошо посмотреть и послушать. Недавно по телевизору смотрел индийский фильм на афганском языке. Фильм-то хороший, я ещё такого не видел, и песен много хороших, только вот текста не понять ни черта... Вчера и сегодня мы сами себе готовили пончики и пирожки с картошкой. Получились отличные. Ну а дома как? Снег, наверное, уже выпал, холодно?...

Да, скорей бы домой, как-то уже начал отвыкать от дома, и кажется мне, что

навечно останусь здесь, такое у меня ощущение... Целую, Владик. 8.11.82г.»

В конце ноября он написал ещё одно небольшое письмо:

«Привет из ДРА!

... Вот сейчас у меня свободное время, и я пишу вам ответ. Сейчас я дежурный по батарее и всю ночь мне нельзя спать... 12 часов ночи. Я сижу на койке, рядом лежит автомат... Писать темно, лампочка синяя, и почти ничего не видно... С каждым днём ощущается приближение зимы. Горы вокруг нас уже все почти в снегу. На перевале – там вообще холод, буран, снега – море. Афганцы ходят укутанные в свои тряпки и в галошах на босу ногу и бензин у солдат просят, готовы всё за него отдать...

Похороны Брежнева мы смотрели по телевизору. Между прочим, гроб его лежал на лафете с такой же пушки, как и у нас... Здоровье у меня хорошее. Пока ничем не болею...»

Артиллерийская батарея, в составе которой находился сержант Паршуков с огневым расчётом своего орудия, неоднократно участвовала в выполнении поставленных задач по уничтожению баз и лагерей вооружённых мятежников, и всегда Паршуков успешно выполнял поставленные командованием задачи. Образцовым выполнением воинского и интернационального долга, мастерством и заботой о подчинённых он заслужилуважение к себе со стороны командиров и бойцов...

Незадолго до своей гибели, Владислав отправил домой ещё одно **письмо**. Вот отрывок из него:

«Привет из Афганистана!

Дорогие мои мама, папа, Юрик, жена Раиса, сын Олег и бабушка, здравствуйте!

Вот сегодня пишу вам «обязательное письмо», так как сегодня вечером уезжаем в «командировку». Буду я в «командировке» дней двадцать, это значит до 10 мая и письма писать не буду и отвечать тоже, потому что меня в полку не будет. Так что я приеду, а здесь будет уже, наверное, много писем... Были мы недавно пять дней в «командировке». Но эта «командировка», по сравнению с той, которая будет, была курортом. Трудно, конечно, будет. Придётся за эти двадцать дней выложить мне все силы, все знания и умения, и один Бог знает, что с нами будет. Я думаю, что всё будет хорошо. Хоть посмотрю на весь Афганистан.